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Samenvatting: 
Op grond van artikel 12 c van de Woningwet moeten de leden van de welstands- en 
monumentencommissie benoemd worden voor een periode van maximaal drie jaar, met de 
mogelijkheid van herbenoeming van nogmaals drie jaar. Het Oversticht heeft een aantal geschikte 
kandidaten geselecteerd en voorgesteld om deze personen te benoemen. Het is aan de 
gemeenteraad om de leden van de welstands- en monumentencommissie te (her)benoemen. 
 

 

 
 
Voorstel: 
In te stemmen met het (her)benoemen van de leden van de welstands- en monumentencommissie 
per 1 januari 2012. Te weten, de volgende leden te benoemen in de welstandscommissie: 
1. Ing. J. Mulder 
2. E. Blaak-Schuitevoerder 
3. Ir. V.W. Piscaer 
4. G. J. van den Belt 
5. P. Brink 
6.Ing. L. Jacobs 
7. Ir. P. Sala 
 
En de volgende leden te herbenoemen in de welstandscommissie: 
1. Ir. L. W. Barneveld 



 
 
 
 

2. Ir. H.W. de Stormt 
3. Ing. A.J. Bijkerk 
4. Ir. R.M. Onderdelinden 
 
Daarnaast de leden van de monumentencommissie te herbenoemen, te weten:  
1. Drs. D.H. Baalman 
2. Drs. G.M. van Altena 
3. Ir. G.J. Bierema 
4. J.T. Teunis 
5. Drs. M. van Hellemondt 
6. Ing. J. Abbink 
 

 
 
Inleiding; 
Het Oversticht heeft schriftelijk laten weten dat zich wijzigingen hebben voorgedaan in de 
samenstelling van de welstands- en monumentencommissie.  Voor een aantal leden is de wettelijke 
benoemingstermijn van drie jaar verlopen. Om deze functies weer in te vullen wordt een aantal nieuwe 
leden voorgedragen. De leden van de commissie worden benoemd door de gemeenteraad. 
 
Argumenten: 
In de bijlage is een brief Het Oversticht toegevoegd, waarin een voorstel is gedaan voor het 
(her)benomen van leden van de welstands- en monumentencommissie. Het (her)benoemen van de 
leden is een bevoegdheid van de raad op grond van artikel 12 c van de Woningwet. Op grond van de 
toegevoegde c.v. zijn deze personen door het Oversticht als geschikt bevonden, zie voor de c.v.’s in 
de bijlage. 
 
Alternatieven: 
Er is besloten om de welstands- en monumentenadvisering onder te brengen bij Het Oversticht. Het 
Oversticht faciliteert in het maken van een selectie van de welstands- en monumentencommissie. Aan 
de hand van een transparante sollicitatieprocedure heeft Het Oversticht een aantal kandidaten 
geselecteerd. Deze kandidaten worden eveneens (her)benoemd in de gemeenten waarvoor de 
gezamenlijke welstandscommissie werkzaam is. Dit zijn de gemeenten Olst-Wijhe, Ommen, Raalte, 
Staphorst, Steenwijkerland en Zwartewaterland.  
Wettelijk gezien zijn er uiteraard alternatieven. Zo kan gekozen worden voor een stadsbouwmeester. 
Echter de keuze om te werken met een commissie is in een eerder stadium genomen, waardoor het 
(her)benoemen van de leden hiervan noodzakelijk is. 
 
Communicatie: 
Het Oversticht zal na instemming van de gemeenteraad schriftelijk op de hoogste gesteld worden van 
de officiële benoeming, door toezending van het raadsvoorstel en –besluit. 
 
Bijlagen: 
Het B&W voorstel en besluit 
De brief van Het Oversticht, gedateerd 14 oktober 2011 met kenmerk 0.029.11 
De c.v.’s van de te benoemen kandidaten 
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Burgemeester en wethouders van Dalfsen, 
 
de burgemeester, de secretaris-directeur, 
drs. H.C.P. Noten drs. H. Zwart 
 



   
  
 
 
 
RAADSBESLUIT 
 
De raad van de gemeente Dalfsen; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d.              *, nummer 900; 
 
overwegende dat de leden van de welstands- en monumentencommissie  (her)benoemd moeten 
worden; 
 
gelet op artikel 12 c van de Woningwet; 
 
 
 
  b e s l u i t : 
 
 
       
 
tot het (her)benoemen van de leden van de welstands- en monumentencommissie voor de gemeente 
Dalfsen . 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Dalfsen in zijn openbare vergadering van              *. 
 
 
De raad voornoemd, 
 
de voorzitter,              de griffier,   
drs. H.C.P. Noten                            N.A. IJnema Msc 
 


